JKOHOMMKA
10 K1acc

PACYHETHO-I'PA®UYHECKAA
PABOTA 1O 9KOHOMWUKE
«CMNMPOC U MNPEAONNOXEHUE.
AJIACTUHHOCTb»




3agaHue 1

= B kakon cutyauum 6onbluas yacTb
Ha/1I0roBoro bpemMeHu NXeT Ha
npousBogutenen. lypadpunyeckmn o6oCcHoOBaTD.

= Qd=5-2P, Qs =P+1
= Qd=5-P, Qs =1+P
= Qd=5-P Qs=1+2P




3agaHune 2

= Bbl ABA1SleTE@Cb KOHCY/IbTAHTOM MO
5KOHOMWYECKMM NPOrHo3am. Bam n3BeCTHbI
AaHHble 00 31aCTUYHOCTM CNPOCa NO 40X0AY
Ha OTAeNbHble ToBapbl (CM. Tabaunyy). Kakou
NMPOrHo3 06 N3MeHeHMM CNPOCa Ha 3TH
TOBapbI Bbl AagUTe, eCin OXnNAaeTcs
yBeJINYeHMe peasibHbIX 40X040B Hace/eHUs
Ha 2%7? NpuBegnTe 060CHOBaHMe BaweMy
NPoOrHosy. K kKakmMm KaTeropmsam OTHOCATCA
paccMaTpuBaeMble TOBapbI?




Tabnuua K 3agaHuo 2

ABTOMObOUIN
Mebenb
PecTtopaHHble 0b6eabl
[MnTbeBada BoAaA
TabauHble nsgenna
BeH3uH n HePTb
JN1eKTPUYeCTBO
MaprapwH

CBMHMHA

Obw,ecTBeHHbIN TPaHCNOPT




